

Ίδρυτής Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
Ιδιοκτήτης ΧΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ
ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
10
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1974
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 1.115
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1.
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 494.0. 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΕΝΙΑΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΙΣ

Του κ. Θεοχ. Σιώζου

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, όπως είναι γνωστό, υφίσταται και λειτουργούν χιλιάδες ασφαλιστικά ταμεία. Και οι πλέον άπιστατοι τομείς επαγγελματικής δραστηριότητας, όσο μικρά επιφάνεια και δύναμιν και σημασία και αν έχουν, έννοούν να ιδρύσουν και θέσουν σε λειτουργία το ιδικό τους ασφαλιστικό ταμείο. Τι περισσότερες μάλιστα φορές και με βαρύγδουπα όνόματα. Δεν θέλομε να αναφέρωμε συγκεκριμένα περιστατικά. Τα γνωρίζομε, λίγο πολύ, όλοι μας. Το φαινόμενο αυτό, φυσικά, δεν παρατηρείται σε καμιά άλλη πολιτισμένη χώρα του κόσμου. Είναι κατάλοιπο καιρών και νοοτροπιών παρωχημένων. Τότε, πού οι κομματαρχισκοί εφρόντιζαν να βολεύουν τους «ήμετέρους», όπως ο πως χωρίς όπωσδήποτε να ενδιαφέρονται δια τα γενικώτερα συμφέροντα...

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ αυτού του πολυδαίδαλου και χωρίς άκρη μωσαϊκού είναι: πρώτο: Να δαπανώνται τεράστια χρηματικά ποσά δια την λειτουργία αυτών των ταμείων δια την μίσθωσιν οικήματων, την αγορά επίπλων και άλλων χρεωδών, την συντήρησίν τους.

Δεύτερο: Να πληρώνονται, έστω και με μικρούς μισθούς, χιλιάδες υπάλληλοι, πού υπό άλλες συνθήκες και διάφορο όργάνωσιν δεν θα ήσαν αναγκαίοι.

Τρίτο: Να αντιμετωπίζονται σπουδαία κλαδικά ζητήματα με προχειρότητα και ερασιτεχνισμό, ενώ θα έπρεπε να ακολουθηται μία ενιαία πολιτική.

Τέταρτο: Να παρατηρήται ανισότης στην ασφάλισιν των διαφόρων κλάδων. Άλλοι ή ασφαλισμένοι λαμβάνουν μερίδα λέοντος και άλλοι κυριολεκτικώς πένονται.

Πέμπτο: Να δίδονται συνεπεία των μεγάλων δαπανών και εξόδων μικρές συντάξεις ενώ υπό διάφορο τρόπο όργάνωσης θα ήσαν μεγαλύτερες.

Έκτο: Να καταβάλλονται δυσβάστακτα από τον κάθε ήσφαλισμένο ασφαλιστρα δια την κάλυψιν των αναγκών του ταμείου.

Έβδομο: Να υφίσταται πάντοτε ο κίνδυνος να πάνε χαμένα τα χρήματα, πού έδωσαν οι ήσφαλισμένοι κατά καιρούς, διότι τα ταμεία ευρέθησαν στα πρόθυρα χρεωκοπίας ή έχρεωκόπησαν πλήρως. Και γνωρίζει ο ήσφαλισμένος κόσμος τέτοιες περιπτώσεις, ώστε δικαιολογημένα να τρέμη ή καρδούλα του...

Όγδοο: Να μη άπονέμεται κατά συνέπεια κοινωνική δικαιοσύνη και ο πολίτης να θεωρη ή Κράτος υπεύθυνο.

ΣΗΜΕΡΑ όμως ώριμασαν οι συνθήκες να μεταβληθούν οι κόθοι σε πραγματικότητα. Το καθεστώς αυτό των χιλιάδων ασφαλιστικών ταμείων πρέπει να συντριβή. Στην θέσιν του πρέπει να ιδρυθή ένας ενιαίος ασφαλιστικός όργανισμός, στον όποιο να υπαχθούν όλα τα γνωστά σήμερα ασφαλιστικά ταμεία. Άξίζει τον κόπο και ύπουργείο ασφαλίσεων να γίνη άκούη. Βεβαίως το πρόβλημα είναι δύσκολο. Άλλ' όχι άκατόρθωτο.

Και πρέπει να γίνη.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασθδρείας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Άγαπήσεις... τον πλησίον σου ως σεαυτόν»
(Λ. 10,27)

Άφορμην εις την έκφωνησιν της σήμερα εις τας έκκλησίας άκουσθείσης ο μιλλίας έδωσεν ένας καυχιολόγος και ύπεροπτικός έβραϊός θεολόγος. Έφαντάσθη ο μωροφιλόδοξος εκείνος, ότι θα έφερεν εις δύσκολον θέσιν τον Γαλιλαϊον κήρυκα, τον Κύριον. Θα άπειδεικνυε δηλαδή ένώπιον του παρευρισκομένου πλήθους, ότι δεν λέγει τίποτε το νεοφανές. Καί έπομένως χάνουν τον καιρόν τους όσοι πηγαίνουν να τον άκούσουν. Όσάν και τα γνωστά έστω από την Παλαιάν Διαθήκη να τα είχαν έφαρμάσει εις την ζώην των και έπυμένως τους ήτο περιττή κάθε ύπενθύμησις των. Έπειδή έγνώριζε καλά ο Κύριος, ότι κάθε άλλο παρά είχαν έφαρμάσει και οι άλλοι και αυτός ο αθάδης έρωτητής τα της Παλαιάς Διαθήκης, τον έρωτά να του άπαντήση τι γράφει το Ίερών Βιβλίον. Και άπαντά. «Όφείλεις να άσπας τον Κύριον και Θεόν σου με δλην την καρδιά σου, με δλη την ψυχή σου με δλην την σκέψιν

σου και έν συνεχεία όφείλεις να αγαπάς και τον πλησίον σου με δσην δύναμιν αγαπάς και τον έαυτόν σου.» Μετά την άπάντησιν ο Κύριος προσθέτει. «Ε! λοιπόν, πολύ σωστά άπήντησες. Τήρησε την Ιεράν αυτήν παραγγελίαν και έσω ήσυχος. Θα γίνης άξιος να κληρονομήσης την αιώνιαν ζώην.» Το εύγενης αλλά και καλό τουτό άμθημα, πού έλαβε δεν τον έσωφρόνησε. Έπιμένει εις τας αθάδεις έρωτήσεις του. Και έρωτά έκ νέου: Ποιος είναι εκείνος, πού όνομάζεται «πλησίον μου» ώστε να τον αγαπήω ώσάν τον έαυτόν μου; Παρά τας κακοβόλους προύποθέσεις από τας όποιας έκινήθη δια να κάνη το έρώτημα, έγινε ή άφορη να διδάξη ο Κύριος την περιώνυμον και πασίγνωστον παραβολήν του καλοΰ Σαμαρείτου. Ήτο, είναι και θα

παραμένη έφ' όσον θα ύπάρχη κόσμος με σώας τας φρένας και έλεύθερος, ήτο, είναι και θα παραμένη το άνυπέρβλητον ύπόδειγμα διδασκαλίας. Μας διδει ζωηρά, ολοζώντανα, ύποβλητικά τον Ιδεώδη τόπον του ανθρώπου. Τον τύπον του οίκτιρμονος, του φιλανθρώπου, του φιλαδέλφου, της ένσαρκωμένης άνάγης. Έχει παύσει ο Σαμαρείτης να είναι άνθρωπος. Είναι μια άγγελική μορφή. Ένας άνθρωπο ποιημένος Θεός, θα έλεγον. Και μάλιστα πολύ του ταιριάζει ο χαρακτηρισμός αυτός, άν λάβωμεν ύπ' όψιν, ότι ο άνθρωπος, τον όποιον ολοκαθώς έσπλαγγνίσθη και έσωσεν, δεν ήταν ένας όμοιόθενός του. Άλλά ένας άλλος ένός. Και μάλιστα έβραϊός. Άνέρωπος δηλαδή από τον όποιον τον έχώριζεν άβυσσος ένθικοΰ, φυλετι-

κού και θρησκευτικού μίσους. Δια να έννοήσετε το μεγαλειον, την αναγκαιότητα και την αιώνιαν έπικαιρότητα της πράξεως, μη πάρετε την θέσιν του Σαμαρείτου. Δεν θα ήπαρέσετε να διατιμήσετε εις την πραγματικήν του άξιαν το γενόμενον. Άλλά πάρετε την θέσιν του περιπεσόντος εις τας χείρας των ληστών, του άγρίως ληστευθέντος και δεινοπαθήσαντος, το μισοπεθαμένου έκενου ανθρώπου. Και τότε θα καταλάβετε και το μεγαλειον της πράξεως και την αναγκαιότητα και την αιώνιαν έπικαιρότητα. Άν το καλοΰ Σαμαρείτου ή καρδιά έξουσε εις τα στήθη των έμπολέμων του τελευταίου πολέμου, δεν θα ύπήρχαν εκατομμύρια δυστυχισμένων ανθρώπων εις στρατόπεδα συγκεντρώσεως ζώντων ύπό συνθήκας άνατριχιαστικάς. Δεν θα ύπήρχαν λουτρά όμαδικής έκτελέσεως με δηλητηριώδη άέρια. Δεν θα ύπήρχαν κλίβανοι, όπου άναλγήτως έκαίνοντο άνθρωποι. Δεν θα έκαίνοντο με

Συνέχεια εις την 2αν σελίδα

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΤΟ ΟΔΙΚΟ κύκλωμα της Χαλκιδικής, όπως κατ' έπανάληψιν έγράφη, είναι ένα μεγάλης σπουδαιότητας έργο δια τον τόπο μας. Είναι έργο, πού θα έπηρεάση την εξέλιξιν και πρόοδο του νομού μας σε ύψηλό βαθμό και δι' όλόκληρες δεκαετηρίδες.

Μέχρι σήμερα έχει κατασκευασθ ή το μεγαλύτερο μέρος του κυκλώματος. Τα διατεθέντα εκατομμύρια άπεροφήθησαν. Και, ενώ οι έργασίες στις δύο χερσονήσους, Κασσανδρείας και Σιθωνίας, έξετελέσθησαν με άρκετά γρήγορο ρυθμό, δεν συμβαίνει το ίδιο και με τα τμήματα Άγίου Νικολάου—Ίερισσοΰ και Στρατωνίου—Σταυροΰ.

Οι κάτοικοι των ένδιαμέσων χωριών εύρίσκονται έν άπορία και, φαίνεται, αρχίζουν να άνησυχούν από την παρατηρουμένη βραδύτητα. Διότι πράγματι, όσο να κατασκευασθούν τα τμήματα αυτά, θα έχουν ύποστη μεγάλη φθορά τα ήδη έτοιμα και ή εξέλιξις της Χαλκιδικής έν τώ συνόλω θα έπιβραθυνη έπιζημιώς.

Δι' αυτό, φρονομε, είναι άνάγκη να γίνη μια σχετική άνακοινώσις της άρμοδίας ύπηρεσίας, ώστε και ή Κοινή Γνώμη να ένημερωθ ή και τυχόν άνησυχίες να έκλείψουν.

Κυρίως όμως είναι έπιτακτική άνάγκη να προωθηθ ή κατασκευή και ολοκλήρωσις του οδικού κυκλώματος. Δεν ήμπορεί να μένη ένα έργο τόσο μακρόπνοο ήμιτελές. Το οδικό κύκλωμα Χαλκιδικής να τελειώση το ταχύτερο.

ΟΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ

ΣΥΧΝΑ εύρίσκονται κατεστραμμένες οι ένδεικτικές πινακίδες, πού είναι τοποθετημένες σε έπικαιρα σημεία δια να ύπενθυμίσουν κάποια ύποχρέωσιν ή να παράσχουν κάποια διευκόλυσιν στο διερχόμενο.

Το φαινόμενο είναι άπαράδεκτο και ύποτιμητικό της πολιτιστικής μας στάθμης. Είναι όμως και παράβασις, πού έπίσφρει σοβαρές ποινές.

Δι' αυτό οι γονείς και διδάσκαλοι όφείλουν να διδάξουν στους μικρούς μαθητάς σεβασμό προς τίς πινακίδες και να πείσουν αυτούς δια την χρησιμότητά τους.

Άλλά και όσοι άλλοι επιδίδονται στην καταστροφή των πινακίδων πρέπει να άντιληφθούν ότι η πράξις τους μόνο κακότητα και άμορφωσία ύποδηλώνει. Και ότι, έν πάση περιπτώσει, όταν συλληφθούν, θα πατάσσωνται άμειλικτως, με παραδειγματικές τιμωρίες.

Η ΠΑΡΑΚΑΜΠΤΗΡΙΟΣ ΠΡΟΣ ΣΥΚΙΑ

Ο ΔΡΟΜΟΣ Σάρτης—διασταύρωσις Συκιάς έχει ήδη ασφαλτοστρωθ ή.

Άπομένει όμως ή παρακαμπτήριος προς την μεγάλη και ιστορική κομώπολιν, πού έχει μήκος ενός χιλιομέτρου. Και αυτή έπ' ούδενι πρέπει να μείνη άτραπός.

Πρέπει να διανοιγ ή και ασφαλτοστρωθ ή το συντομώτερο, όπως έγινε με την Όλυμπο, Όρμούλια, Πορταριά, Μεγ. Παναγία κλπ.

ΝΑ ΕΥΟΥΓΡΑΜΜΙΣΘΗ

ΔΙΠΛΑ στο νεκροταφείο της Γαλατίστης ύπαρχει μια έπικίνδυνος και δια τους πεζούς και δια τα τροχοφόρα στροφή του δημοσίου δρόμου.

Η άρμοδια Έκκλησιαστική έπιτροπή πιστεύομε ότι θα συμμεριεθ ή την άποψιν της έπικίνδυνότητος αυτής της στροφής και θα έπιδείξη την έπιβαλλομένη κατανόησιν, ώστε να δεχθ ή εύθυγράμμισιν του δρόμου, δι' άγοκοπής τμήματος του νεκροταφείου. Πρός το συμφέρον, φυσικά, των ζωντανών...

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ
ΕΞΗΓΕΙΑ Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ενώπιον δικώδους συγκέντρωσης ώμίλησε στην Λάρισα ο άρχηγός τής Νέας Δημοκρατίας κ. Καραμανλής την 3-11-74

Ο κ. Καραμανλής στην όμιλία του είπεν ότι τή τύχη ειδικής μεταχειρίσεως ή πολυπληθέστερα και ή περισσότερο άδικημένη τάξη τών άγροτών. Άδικημένη διότι ο άγροτικός κλήρος είναι μικρός και άγονος και ή παραγωγή εξαρτάται από τας καιρικές συνθήκας. Περαιτέρω έτόνισε ότι ή δικτατορία εξημέωσε τόν άγροτικό κόσμο και τόν Κράτος πρέπει να δώση τά μέσα για τήν αξιοποίηση τού μόχθου του. Η άναστολή τής συνδέσεως με τήν Κοινή Άγορά απέτέλεσε βαρύν πλήγμα κατά τών Έλλήνων άγροτών. Άν είχε γίνει ή σύνδεση ή ΕΟΚ θά έπιδου τούσε τήν άγορατική και κτηνοτροφική παραγωγή και οι τιμές τών ελληνικών προϊόντων θά ήταν όμοιες εκείνων με τών ευρωπαϊκών χωρών.

Ετσι τά μεγαλύτερα θέματα τής δικτατορίας όπληξαν οι άγρότες. Η «Νέα Δημοκρατία» είπεν ο κ. Καραμανλής θά επιδιώξη ένταξη τής Ελλάδος στην Ευρώπη έξευρωπαϊζομένης τής ελληνικής άγροτικής οικονομίας δια μεγάλων έπενδύσεων σε άγροτικά έργα δια μεγενθύσεως τού άγροτικού κλήρου μεταβιάσεως τών άγρών σε εκείνους πού μένουν στην ύπαιθρο από εκείνους πού μεταβαίνουν στα άστικά κέντρα και δια τής δικαιότερας κατονομής τού έθνικού εισοδήματος και τής άναπροσαρμογής τών άγροτικών συντάξεων πού μπορεί να γίνει και θά γίνει προσεχώς, δια τής επιδοτήσεως τής άγροτικής παραγωγής και τής ιδρύσεως άγροτικών βιομηχανιών στις επαρχίες.

Αυτά τά προβλήματα κατέληξεν ο κ. Καραμανλής, οι άγρότες θά τά επιλύσουν άν ψηφίσουν «Νέα Δημοκρατία»

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑΣ

Η έν Άγίω Όρει Μονή τού ΔΟΧΕΙΑΡΙΟΥ διακηρύσσει, ότι εκτίθεται εις δημοσίον πλειοδοτικών διαγωνισμών δι' ένσφραγίστων προσφορών ή έκποίησης ένταλλαγή έκτάσεως (7 182) έπτά χιλιάδων έκατόν όγδοή κοντα δύο στρεμμάτων περίπου έκωνομαζομένη «ΒΑΛΤΙ» κειμένη εις περιοχή Κοινότητος Σικιάς Σιθωνίας Χαλκιδικής. Ο διαγωνισμός διεργηθήσεται τήν 1ην Δεκεμβρίου 1974 ήμέραν Κυριακήν καί ώραν 10-12 π.μ. εις τήν γραφεία τής ιδιοκτησίας Έρεάς Μονής τού Δοχειαρίου Άγίου Όρους. Πλείονες πληροφορίες και πώς όρισε τής δημοπρασίας παρα τή Έρεά Μονή και τού έν Θεσσαλονίκη Δικηγόρου κ. Νικολάου Παπαδοπούλου δδδς Β.νιζέλου 3 τηλεφώνων 272-285.

Κοινότης Στρατωνίου
Άριθ. άποφ. 18

ΑΠΟΦΑΣΙΣ

Καθορισμός χώρου άποθέσεως άπορριμμάτων

Τό Κοινοτικό Συμβούλιον Στρατωνίου έν πλήρη αυτού άπαρτίαν κατόπιν εισηγήσεως τού Προέδρου τής Κοινότητος

Άποφασίζει

1) Καθορίζει ως χώρον άπορρίψεως τών άπορριμμάτων τήν θέσιν «Κουλεχόρα» διαμορφουμένη καταλλήλως δια μηχανημάτων παραχωρουμένων υπό τής Έταιρίας τών Μεταλλείων Κασσάνδρας

2) Έγκρίνει όπως άπόσπασμα τής παρούσης άποφάσεως δημοσιευθή έφ' άπαξ εις τήν έν Πολυγύρω εκδιδόμενην έφημερίδα «Φωνή τής Χαλκιδικής».

Άκριβές άπόσπασμα
Έν Στρατωνίω τή 5)11)74
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος
ΑΣΓΕΡ. ΚΑΡΑΝΤΩΝΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έλαιών έκτάσεως πενήντα (50) στρεμμάτων μισάρικο εις θέσιν (Μαργιανίτικος).

Πληροφορία κ. Δημήτριον Τ. Μπανάβαν ήλεκτρολόγον.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια έκ τής 1ης σελίδος
φλογοβόλα έκατοντάδες χιλιάδες άσθενών αίχμαλώτων. Δέν θά έγινόντο δια αντίποινα όμαδικά έκτελέσεις άθών ανθρώπων. Δέν θά ύπήρχαν άνθρωποι να έκτελέσουν τόσον άπαθρόπους και μανιακός διαταγάς. Άς έπιτυχάνη έφευρέσεις καταπληκτικές τό έπιτελείον τών σοφών έγκεφάλων. Τά όσα έδίδαξε πρό δύο χιλιάδων έτών ο Θεάνθρωπος εις τόν άνώνυμον εκείνον έβρατον Θεολόγον, ούδέποτε χάνουν τήν έπικαιρότητα τους. Ο Σαμαρείτης θά παραμένη τό αιθέριον, τό υπέρλαμπρον, τό άνυπέρβλητον ύπόδειγμα άνθρωπου.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος Ν. Καλιτείας διακηρύττει ότι, εκτίθεται εις διαγωνισμών δι' ένσφραγίστων προσφορών μετ' εβλόγου όριου ή άνάδειξης έργολάβου κατασκευής έργου «Διευθέτησις κεντρικών δδών». Η δημοπρασία ενεργηθήσεται εις τό Κοινοτικόν κατάστημα Καλλικρατείας τήν 25 Νοεμβρίου ήμέραν Δευτέραν και ώραν 11-12 ενώπιον άμοδιας έπιτροπής. Δεκτοί έργολάβοι δι' έργα τουλάχιστον Α και Β τάξεως δι' έργα όδοποιίας.

Προϋπολογισθείσα δαπάνη δημοπρατουμένων έργων δρχ. 300.000.

Έγγύησις συμμετοχής δρχ. 6.000 δια γραμματίου Ταμείου Παρακαταθηκών ή έγγραπτικής έπιστολής Τραπεζής.

Λεπτομερείς όροι τής διακηρύξεως και τά στοιχεία τής μελέτης υπάρχουν εις τήν γραφεία τής Κοινότητος και τής ΤΥΔΚ όν οι βουλούμενοι δύνανται να λάβωσι γνώσιν.

Έν Ν. Καλιτεία τή 5)11)74
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητος
ΑΛΕΞ. ΤΖΟΥΜΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 220 αλγες παραγωγικής καλής ράτσας.

Πληροφορία εις Άντώνιον Κουτσόν Βάβδον Χαλκίη.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
ΤΗΣ ΝΕΑΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»,
Κ. ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΚΑΤΣΑΟΥΝΗ



Άγαπητοί Συμπατριώτες

Τό ποιός είμαι δέν χρειάζεται να σάς τό πώ, γιατί, λίγο πολύ όλοι με γνωρίζετε, σαν έναν Χαλκιδικιώτη, πού ξεκίνησε από ένα χωριό τής Χαλκιδικής και πού σταδιοδρόμησε και πέτυχε έπαγγελματικά και κοινωνικά εις τήν πόλιν τής Θεσσαλονίκης.

Έκείνο πού χρειάζεται να σάς πώ είναι γιατί κατέρχομαι σίς εκλογές.

Κατέρχομαι με τήν «ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ διότι ή ώρα αυτή είναι ώρα ευθύνης δια τόν τόπον και δια τό μέλλον του και έθεώρησα ύποχρέωσίν μου να δεχθώ τήν τιμήν πού έγένετο, να προσφέρω με αίσθημα ευθύνης.

Τό έννοιωσα άκόμη και ως τιμή δια τήν ιδιαίτερα μου πατρίδα, ή όποία δια πρώτη φορά έχει ύποψήφιο βουλευτή εις τήν πόλιν τής ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ

Σάς άπευθύνω έγκάρδιον χαριετισμόν και νομίζω, πώς θά πρέπει να πιστεύω και να έλπίζω, πώς όσοι από τούς Χαλκιδικιώτες ψηφίζουν στην ΘΕΣ)ΝΙΚΗ και θά ψηφίσουν ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ—Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ θά με τιμήσουν με τόν σταυρόν τής προτιμήσεώς των, δίνοντες έτσι σε μένα, τήν δύναμη και τό θάρρος να σταθώ πλάι του εις τις ώρες πού διερχόμεθα.

Με συμπατριωτικούς χαριετισμούς
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
ΠΟΛΕΩΣ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟΝ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 11
ΤΗΛ. 229-798 233-934

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Τό Έκκλησιαστικόν Συμβούλιον τού Έρειού Ναού Άγίου Νικολάου Πολυγύρου εύχαριστεί τήν κ. Άναστασίαν Κεχαγιά, δια τήν δωρεάν τών 4.000 δρχ. ύπερ αναπαύσεως τής ψυχής τού συζύγου αυτής Βασίλειου.

Τό Έκκλησ. Συμβούλιον

—Τό Έκκλησιαστικόν Μαθητικό Οικοτροφείο εύχαριστεί θερμώς τήν κ. Άναστασίαν Κεχαγιά δια τήν δωρεάν τών 1.000 δρχ. ύπερ αναπαύσεως τής ψυχής τού συζύγου αυτής Βασίλειου.
Έκ τής Διευθύνσεως

ΑΝΑΓΝΩΡΗΣΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια τής ύπ' αριθμ. 147) 1974 άποφάσεως τού Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής άνεγνωρίσθη έν Πολυγύρω Σωματείον υπό τήν έπωνυμίαν «ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ—ΕΛΤΑ Νομού Χαλκιδικής» με έδραν τόν Πολύγυρον και σκοπόν τήν έπικοινωνίαν μεταξύ τών μελών αυτού και άνάπτυξιν τού μεταξύ αυτών δεσμού και τήν ήθικήν και οικονομικήν συμπαραστάσιν τούτου πρός τά μέλη του.

Έν Πολυγύρω τή 2)11)1974
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος
Παύλος Άπ. Έμμανουήλ

ΕΚΘΕΣΙΣ
ΕΠΙΠΛΩΝ

Στήν Θεσσαλονίκη και επί τής όδου Κλεισούρας 4 (έναντι Δημαρχείου Θεσσαλονίκης) εφύσκειται ή έκθεσις επίπλων τού ΠΕΤΡΟΥ ΣΤΙΒΑΧΤΑΡΗ

Θά εύρητε άπαντα τά είδη επίπλωσις.

Τραπεζιές
Κρεβτιτοκάμαρες
Σαλόνια κ.λ.π.

Άναλαμβάνει και επί παραγγελία.

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Άνακοίνωσις προσλήψεως 300 υπαλλήλων 8ης Δεκεμβρίου 1974

Σχετικώς με τόν άνωτέρω προκηρυθέντα δημοσίον διαγωνισμόν, ως ή από 9—10—74 προκήρυξις, διευκρινίζεται ότι οι καταρτισθησόμενοι πίνακες έπιτυχόντων θέλουσιν ισχύσει μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1975, πρός κάλυψιν παρουσιασθησόμενων άναγκών, πέραν τού προβλεπομένου, ως άνωτέρω, άριθμού τών 300 προσληφθησόμενων.

Έν Άθήναις τή 31—10—74
ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Νομαρχία Χαλκιδικής, προκειμένου να προβή εις τήν πρόσληψιν τριών (3) καθαριστριών επί σχέσεως εργασίας ιδιωτικού δικαίου άορίστου χρόνου, ήτοι: μιάς (1) δια τās άνάγκας καθαρότητος τής Δημοσίας Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Πολυγύρου και δύο (2) δια τās άνάγκας καθαρότητος τής Μέσης Δημοσίας Τεχνικής Σχολής Πολυγύρου, καλεί τās ένδιαφερομέννας, όπως έντός δέκα (15) ήμερών από τής τελευταίας δημοσιεύσεως τής παρούσης εις τās έφημερίδας «Καθημερινή» Άθηνών και «Φωνή τής Χαλκιδικής», υποβάλουν ήμιν αίτησιν μετά τών έπιαιτουμένων δικαιολογητικών.

Δια πλείονας πληροφορίας αί ένδιαφερόμεναι δύνανται να άπευθύνωνται εις τήν Δ/σιν Μ.Ε.Ν. Χαλκιδικής (τηλ. 22—134) και εις τήν Δημοσίαν Τεχνικήν Σχολήν Πολυγύρου.

Δια τήν πληρωσιν τής προκηρυσσούσης θέσεως θά ληφθών ύπ' όψιν μόνον αί αίτήσεις, αί υποβληθησόμεναι από τής δημοσιεύσεως τής παρούσης και μέχρι λήσεως τής δια ταύτης τασσομένης προθεσμίας.

Η παρούσα δημοσιευθέντα άπαξ έν περιλήψει εις τās άνωτέρω έφημερίδας.
Έν Πολυγύρω τή 22)10)74
Ο Νομαρχης Χαλκιδικής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΛΚΙΖΑΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΝ

ΓΡΑΦΕΙΟΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝ.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΑ

ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ

Άριθ. 158

(ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ)

ΤΗΛ. 226.391—829.204

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

1) Όλοι οι εκλογείς, άνδρες και γυναίκες θά ψηφίσουν μόνο άν έχουν εκλογικό βιβλιάριο και μόνο στον τόπο όπου έχουν εκδώσει τό βιβλιάριό τους.

2) Όσοι διαμένουν μακριά από τόν τόπο πού εξέδωσαν τό βιβλιάριο (έτεροδημότες) δέν έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν στον τόπο πού διαμένουν τώρα. Άν βρίσκονται σε άπόσταση μεγαλύτερη από 200 χιλιόμετρα άπαλλάσσονται από κάθε ύποχρέωση, αλλά πρέπει να ζητήσουν βεβαίωσιν από τήν Άστυνομία για τόν τόπο διαμονής τους και να στείλουν με έπιστολή στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών τού τόπου πού έβγαλαν βιβλιάριο για να άπαλλαγούν από τυχόν δίωξη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Άξιούτων δικαιώματα επί άναγκαστικώς άπαλλοτριωθέντων κτημάτων δια τήν κατασκευήν όδου ΣΤΑΥΡΟΥ—ΣΤΡΑΤΩΝΙΟΥ

Δια τής ύπ' αριθμ. Τ. 75049]5—10—1974 άποφάσεως ήμών τού κ. Νομαρχου Χαλκιδικής ώρίσθη ο Φίλιππος Δημητριάδης Διπλωματούχος Πολύκως Μηχανικός άναπληρούμενος υπό τού Διπλωματούχου τοπαγ. Μηχικού επί συμβάσει Τηλεμάχου Κυριακού ύπηρετούντες άμφοτεροι παρα τή Δ/σιν Τεχνικών Έπηρεσιών Νομαρχίας Χαλκιδικής, όπως έντός τεσσάρων (4) μηνών από λήσεως τής παρούσης, προβή εις τās κατά τό άρθρον 24 παρ. 3 τού Ν. Δ/τος 797]71 «περί άναγκαστικώς άπαλλοτριώσεως» ένεργείας δια τόν έλεγχο, διάφθωσιν και συμπλήρωσιν τού κτηματολογικού διαγράμματος και τού οικείου πίνακος τών άναγκαστικώς άπαλλοτριωθέντων κτημάτων ύπερ τού Δημοσίου έκτάσεως μ2 466 650 πρός διάνοιξιν όδου ΣΤΑΥΡΟΥ—ΣΤΡΑΤΩΝΙΟΥ.

Καλούμεν όθεν τούς αξιούτας δικαιώματα επί τής ως άνω άπαλλοτριωθείσης έκτάσεως, όπως έντός είκοσι (20) ήμερών από δημοσιεύσεως τής παρούσης και τοιχοκολήσεως τής ως άνωτέρας άποφάσεως εις τά Κοινοτικά Καταστήματα τής Περιφέρειας, έν ή κείντα τά άπαλλοτριούμενα, παραδώσιν επί άποδεξί εις τόν διοισθέντα Μηχανικόν και τούς τίτλους ιδιοκτησίας των και τά λοιπά δικαιολογητικά νομιμοποίησεως τούτων.

Έν Πολυγύρω τή 22)10)74
Ο Νομαρχης Χαλκιδικής
Νικόλαος Μπαλκίζας

ΕΥΧΕΤΗΡΙΑ

Τήν άγαπημένη μας άνεψιά Μαρία Μάρου πού έτέλεσε τούς γάμους της μετά τού έξαιρέτου νέου Ιωάννου Τσουμακάρη Ιατρόν συγχάριμε θερμώς εύχόμενοι κάθε εύτυχία και χαρά.

Οίκοι, Στυλιανού Γκαβρό

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΣΙΩΚΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Γραφ. Δωδεκανήσου 22

Τηλ. 528—668

Οίκ. Διός 4

Τηλ 522—118

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΛΓΑ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ-ΚΑΜΠΟΥΡΗ

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ

(ΑΡΧΕΙΟΝ ΧΡ ΤΣΑΤΣΑΡΗ)

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 11

ΟΠΙΣΘΕΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ

Πλησίον Καταστήματος Καμπούρη

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ΓΡΑΦ. 21—900

» ΟΙΚΙΑΣ 21—407